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22/11/2018 - VERBALE DI CONSIGLIO 

 

Il giorno 22 del mese di novembre dell’anno 2018, nella sede dell’Ordine degli 

Psicologi della Lombardia, si riunisce il Consiglio Regionale nelle persone dei 

seguenti componenti: 

• dott. Riccardo Bettiga – Presidente  

• dott. Luca Mazzucchelli – Vicepresidente 

• dott.ssa Barbara Bertani - consigliere 

• dott. Paolo Bozzato - Consigliere 

• dott.ssa Roberta Ada Cacioppo – Consigliere  

• dott. Paolo Campanini – Consigliere (entrata ore 20:55) 

• dott.ssa Cristina Contini - Consigliere 

• dott. Mauro Vittorio Grimoldi – Consigliere 

• dott.ssa Valeria la Via – Consigliere 

• dott. Fabrizio Pasotti – Consigliere 

• dott.ssa Chiara Ratto – Consigliere 

 

Assenti il Segretario Dott.ssa Laura Parolin, la Consigliera Dott.ssa Chiara Marabelli, 

il Tesoriere Dott. Luca Longo. Non partecipa la Consigliera Dott.ssa Alessandra 

Micalizzi in quanto rappresentante della sezione B. 

 

Per le discussioni relative ai casi di deontologia, alla seduta partecipa anche l'Avv. 

Massimo Ruggiero, membro della Commissione Deontologica. 

 

Il Consiglio si riunisce con il seguente Ordine del Giorno: 
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1. Approvazione verbale del 11/10/2018; 

2. Comunicazioni del Presidente, Vicepresidente, Segretario e Tesoriere; 

3. Casi di Deontologia: 

a) S. C. / P. P.M. 

b) M.R. / B. L.  

c) C.C. / M.M.  

d) A. N.A. / anonimo  

e) B.L. / V.L. 

 

Il Presidente Riccardo Bettiga, constatata la presenza del numero legale (presenti 10 

consiglieri), dichiara aperta la seduta alle ore 20:40. 

 

Si passa al punto 1 dell’OdG: approvazione verbale del 11/10/2018; 

Il presidente comunica che, in assenza della consigliera segretaria dott.ssa Laura 

Parolin e della consigliera Chiara Marabelli, le funzioni di Segretario saranno svolte 

dal consigliere dott. Fabrizio Pasotti  

Il Presidente dichiara che non sono pervenute proposte di modifica relative al 

verbale del 11/10/2018.  

Il verbale viene approvato con 9 voti favorevoli (Bettiga, Mazzucchelli, Bertani, 

Cacioppo, Contini, Grimoldi, La Via, Pasotti, Ratto) e 1 voto astenuto (Bozzato) 

 

Si passa al punto 2 dell’OdG: comunicazioni del Presidente, Vicepresidente, 

Segretario e Tesoriere 
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Il Presidente comunica che l’audizione di G.R. è fissata il 17 gennaio alle ore 21:00. 

 

Il Presidente informa che si è conclusa la preparazione del concorso per un livello C. 

Il concorso prevede un’esperienza pregressa e delle tipologie di lavoro dentro gli 

Ordini professionali. Potranno parteciparvi anche le persone che lavorando come 

interinali, ma anche esterni.  

Il Presidente afferma che darà comunicazione circa la pubblicazione del concorso. Il 

concorso è stato preparato in collaborazione con l’Avv. Maura Carta. Il Presidente 

farà avere il testo definitivo.  

 

Si passa al punto 3 dell’OdG: casi di deontologia 

a) S. C. / P. P.M. 

La consigliera Dott.ssa Barbara Bertani illustra il caso. 

…Omissis 

Il Consiglio approva la proposta della Commissione Deontologica di archiviare il 

caso. 

 

La delibera di archiviazione del caso S. C. / P. P.M. viene approvata all’unanimità 

con 10 voti favorevoli (Bettiga, Mazzucchelli, Bertani, Bozzato, Cacioppo, Contini, 

Grimoldi, la Via, Pasotti, Ratto) 

(delibera n. 296/18) 

 

b) M.R. / B. L.  

La Consigliera Dott.ssa Roberta Cacioppo illustra il caso. 
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…Omissis 

Il Consiglio approva la proposta della Commissione Deontologica di archiviare il 

caso. 

 

Alle ore 20:55 entra il Consigliere Paolo Campanini  

 

La delibera di archiviazione del caso M.R. / B. L. viene approvata all’unanimità con 

11 voti favorevoli (Bettiga, Mazzucchelli, Bertani, Bozzato, Cacioppo, Campanini, 

Contini, Grimoldi, la Via, Pasotti, Ratto) 

(delibera n. 297/18) 

 

c) C.C. / M.M.  

L’Avv. Massimo Ruggiero illustra il caso. 

…Omissis 

Il Consiglio vota per l’apertura del procedimento disciplinare ai sensi degli artt. 3, 5, 

11, 25. 

 

La delibera di apertura del procedimento disciplinare per il caso C.C. / M.M. viene 

approvata con 11 voti favorevoli (Bettiga, Mazzucchelli, Bertani, Bozzato, Cacioppo, 

Campanini, Contini, Grimoldi, La Via, Pasotti, Ratto) 

(delibera n. 298/18) 

La convocazione è fissata per il giorno 14/02/2019 alle ore 21:00 

 

d) A.N.A. / anonimo  

La Consigliera Dott.ssa Roberta Cacioppo illustra il caso. 
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…Omissis 

Il Consiglio vota per l’apertura del procedimento disciplinare ai sensi degli artt. 2, 5, 

7, 8, 28, 38. 

La delibera di apertura del procedimento disciplinare per il caso A. N.A. / anonimo 

viene approvata con 11 voti favorevoli (Bettiga, Mazzucchelli, Bertani, Bozzato, 

Cacioppo, Campanini, Contini, Grimoldi, la Via, Pasotti, Ratto) 

(delibera n. 299/18) 

La convocazione è fissata per il giorno 14/03/2019 alle ore 20:00 

 

e) B.L. / V.L. 

La Consigliera Dott.ssa Barbara Bertani illustra il caso. 

…Omissis 

Il Consiglio approva la proposta della Commissione Deontologica di archiviare il 

caso. 

La delibera di archiviazione del caso B.L. / V.L. viene approvata all’unanimità con 

11 voti favorevoli (Bettiga, Mazzucchelli, Bertani, Bozzato, Cacioppo, Campanini, 

Contini, Grimoldi, la Via, Pasotti, Ratto) 

(delibera n. 300/18) 

 

Alle ore 22:00 il Presidente Riccardo Bettiga dichiara chiusa la seduta. 

Il presente verbale è stato approvato nella riunione di Consiglio del 13/12/2018 

 

 

Il Presidente 

Riccardo Bettiga 

Il Consigliere 

Fabrizio Pasotti 

La coordinatrice della 

Commissione Deontologica 
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Barbara Bertani 

 

 


